

# СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА  
1 ЯНВАРЯ  
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС  
и городского Совета депутатов трудящихся

№ 14 (588). Вторник, 3 февраля 1976 года. Цена 2 коп.

## XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ВРУЧЕНО

Как уже сообщала «Североморская правда», коллектив РСПУ по итогам работы в четвертом квартале прошлого года завоевал первое место по Мурманскому областному ремонтно-строительному тресту.

На днях в красном уголке предприятия состоялось торжественное собрание. Главный инженер областного управления коммунального хозяйства Л. А. Ханзин тепло поблагодарил североморских ремонтников за отличный труд и вручил начальнику РСПУ В. М. Устьянову переходящее Красное знамя Мурманского областного Совета депутатов трудящихся и обласовпрофа.

В работе собрания приняли участие и выступили заведующий промышленно-транспортным отделом горкома партии А. С. Коханый и секретарь Североморского горисполкома В. М. Большаков.

НА СНИМКЕ: Л. А. Ханзин вручает переходящее Красное знамя В. М. Устьянову.

Фото В. Матвейчука.



### СЕПАРАТОР ДЛЯ АТОМОХОДА

В девятой пятилетке коллектив Ретинской базы аварийно-спасательных и подводно-технических работ освоил выпуск нескольких видов новой продукции. Кроме ремонта малых средств арктической навигации, предназначенных для разгрузки оборудования и материалов, ретинцы выполняют также заказы по изготовлению сепараторов для различных судов. Первый из них был установлен в прошлом году на атомоходе «Ленин» Мурманского морского пароходства и в ходе прошедшей навигации получил отличный отзыв моряков. Ныне сепараторы, изготовленные Ретинской базой АСПТР, действуют еще на пяти судах. Будет продолжен их выпуск и в первом году десятой пятилетки.

Среди тех, кто принимает активное участие в создании оборудования, необходимого для очистки отработавшей воды, — бригада котельщиков, возглавляемая передовиком социалистического соревнования, ударником коммунистического труда Н. И. Окуловым. Неоднократно коллектив этой бригады завоевывал в годы девятой пятилетки первенство, а сам бригадир удостоивался почетного звания «Лучший по профессии». Выпускать продукцию отличного качества, работать с высокой производительностью — этот девиз судоремонтники взяли на вооружение и в десятой пятилетке. Став на ударную вахту в честь XXV съезда КПСС, они стремятся отметить его открытие новыми трудовыми успехами.

### ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА



Отлично выполняет свои обязанности 3-й помощник капитана среднего рыболовного траулера «Лодейное» комсомолец Вячеслав Булгаков. Навигационное и гидропоисковое оборудование во время промысла работает безупречно, за чет-

кое функционирование которого и отвечает молодой специалист.

НА СНИМКЕ: член ВЛКСМ, 3-й помощник капитана Вячеслав Булгаков в ходовой рубке.

Фото В. Матвейчука.

### СОПЕРНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В коллективе Росляковской молочнотоварной фермы работают две основные доярки: Нина Ивановна Демидова и Анна Ивановна Зашелкина. Обе старейшие животноводы, они из года в год соревнуются между собой за увеличение производства молока, за повышение продуктивности стада. Это соперничество существенно помогает в работе, делает ее творческой, более значимой.

По итогам 1975, завершающего года девятой пятилетки вперед вышла Н. И. Демидова, нагонившая от одной фуражной

коровы 4014 килограммов молока. Немного отстала от нее и А. И. Зашелкина; ее результат — 3960 килограммов. В целом же обе доярки сдали за год 2878 центнеров молока — на 70 центнеров больше, чем предусматривалось планом.

Продолжают соревнование между собой передовые труженицы и сегодня. В январе коллектив молочнотоварной фермы надал 1,5 центнера молока сверх задания. На этот раз лучших показателей добилась А. И. Зашелкина, надоив от одной коровы 319 килограммов.

### УСПЕХ ВОДИТЕЛЕЙ

Переходящее Красное знамя Мурманской автоколонны 1118 вручено на днях коллективу Североморского филиала. Этой трудовой победы автотранспортники нашего города добились по итогам социалистического соревнования в четвертом квартале 1975, завершающего года девятой пятилетки между коллективами всех автоотрядов колонны. В октябре-

декабре прошлого года североморцы успешно завершили задание по доходам, по коэффициенту использования автотранспорта и другим показателям.

Среди передовиков предприятия, внесших достойный вклад в общий успех североморских автотранспортников — лучшие по профессии водители А. Н. Бураков, кондуктор Ю. П. Попова и электрик В. А. Захаров.

### ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР ЖУРНАЛИСТОВ

В городе Апатиты состоялся выездной семинар журналистов Мурманской области, организованный сектором печати обкома КПСС и областным правлением Союза журналистов СССР. В работе семинара приняли участие сотрудники редакций газеты «Полярная правда», областного телевидения и радио, городских, рай-

онных и многотиражных газет. В горкоме КПСС с журналистами встретился второй секретарь ГК КПСС П. В. Прокопшин, секретарь ГК КПСС Н. А. Большаков, которые рассказали об экономике района, проблемах и перспективах его дальнейшего развития в десятой пятилетке, ответили на вопросы. Журналисты области побы-

вали в редакции газеты «Кировский рабочий», посетили минералогический музей Кольского филиала Академии наук СССР, рудники «Центральные» и «Кировские» объединения «Апатиты» санаторий-филиаторий и Дом отдыха «Имандра» треста «Апатитстрой», познакомились с городом Кировск и Апатиты.

### ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

## ГЛАВНОЕ: эффективность и качество

В эти дни на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах страны проходит активное обсуждение постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год. Коллективы принимают новые, повышенные социалистические обязательства.

Трудящиеся с большой, почти личной заинтересованностью в успехах дела вносят конкретные предложения, направленные к дальнейшему совершенствованию производ-

ва, улучшению организации труда, использованию рабочего времени.

На собраниях коллективов особое, главное внимание уделяется тому, как добиться значительного повышения качества труда каждого работника, а стало быть, умножить полезную отдачу каждого предприятия обществу.

Большая работа предстоит партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, местным Советам, хозяйственным руководителям. Необходимо обеспечить условия для выполнения всеми коллективами, рабочими и колхозниками социалистических обязательств и встречных планов, настойчиво

внедрить опыт новаторов, воплощать на практике прогрессивную технологию, разработанные научной рекомендацией.

Основная задача, поставленная перед участниками соревнования в сельском хозяйстве, — всемерно увеличить производство зерна, мяса, хлопка, сахарной свеклы, овощей, картофеля и других продуктов земледелия и животноводства — обязывает каждый колхоз и совхоз успешно выполнять и перевыполнять планы продажи государству сельскохозяйственной продукции, более эффективно использовать землю технику, удобрения.

Решающую роль в результатах работы коллективов сыгра-

ет, конечно, и то, насколько каждый труженник будет стремиться к росту своей квалификации и профессионального мастерства, рачительно относиться к средствам и орудиям своего труда — сырью, материалам, топливу, машинам и механизмам. Ведь в конечном счете эффект работы каждого человека зависит во многом от его умения и творческого отношения к делу.

Сейчас, как никогда ранее, приобрела особую важность задача значительно увеличить выпуск продукции высшей категории качества. А это невозможно без резкого повышения культуры труда на каждом рабочем месте. В экономике все

тесно взаимосвязано, и если не работает хоть одно звено в данной цепочке производства от добычи сырья и до склада хранения готовых изделий, это непременно отразится на качестве и количестве конечной продукции завода или фабрики или фермы.

Призыв партии ко всем участникам Всесоюзного соревнования «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!» — горю подхвачен по всей стране. Труженики города и села, активно включаясь во Всесоюзное соревнование, заявляют о своей решимости новыми трудовыми достижениями встретить XXV съезд партии, внести достойный вклад в осуществление задач первого года десятой пятилетки.

(Корр. ТАСС).





